InLine® USB 3.0 zu 2.0 Adapter intern.



InLine® USB 3.0 zu 2.0 Adapter intern.

Bewertung: Noch nicht bewertet **Preis** Verkaufspreis7,90 €

Eine Frage zu diesem Produkt stellen

Beschreibung InLine® USB 3.0 zu 2.0 Adapter intern, Dieser kurze Adapter eignet sich zum internen Anschluss von USB 2.0 Geräten mit intermem 2x 5pin. Stecker an den internen USB 3.0 Anschschluss des Mainboards. USB 3.0 Mainboardstecker (19pin) an internen USB 2.0 Pfostenanschluss (10pin) für interne USB 2.0 Geäte geeignet, Datentransferrate max. USB 2.0 (!)

1 / 1